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Mai mulți șoferi din Iași s-au ales cu 
dosare penale după ce au fost prinși 
pe picior greșit. Polițiștii au acționat 
în mai multe zone din județ. În urma 
acțiunilor, au fost descoperite 
nereguli grave 

 
Unii șoferi nu au spart ghinionul în noaptea de 

Revelion, iar la câteva ore distanță s-au ales cu 
dosare penale. Polițiștii din cadrul Poliției Orașului 
Târgu Frumos au oprit pentru control, pe DJ 282E, 
în comuna Lungani, un autoturism condus de un 
bărbat de 46 de ani. Întrucât emana halenă alcoo-
lică, șoferul a fost testat cu aparatul alcooltest, 
rezultând o valoare de 1,51 mg/l alcool pur în aerul 
expirat. Bărbatul a fost condus la o unitate medi-
cală, unde i-au fost prelevate mostre biologice de 
sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei. Și polițiștii 
din cadrul Secției nr. 6 Poliție Iași au oprit pentru 
control, în municipiul Iași, un autoturism condus 
de un bărbat de 57 de ani. Întrucât emana halenă 
alcoolică, șoferul a fost testat cu aparatul alcool-
test, rezultând o valoare de 1,10 mg/l alcool pur în 
aerul expirat. Bărbatul a fost condus la o unitate 
medicală, unde i-au fost prelevate mostre biolo-
gice de sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei. 

Mai mulți șoferi  
s-au ales cu dosare penale 
Chiar pe 1 ianuarie 2025, polițiștii din cadrul 

Biroului Rutier Iași au oprit pentru control, în co-

muna Miroslava, un autoturism condus de un băr-
bat de 57 de ani. Întrucât emana halenă alcoolică, 
șoferul a fost testat cu aparatul alcooltest, rezul-
tând o valoare de 0,75 mg/l alcool pur în aerul ex-
pirat. Bărbatul a refuzat prelevarea de mostre 
biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoole-
miei. În cauză, a fost întocmit dosar penal sub as-
pectul săvârșirii infracțiunii de refuz sau 
sustragere de la prelevarea de mostre biologice, 
iar cercetările sunt continuate. Și polițiștii din ca-
drul Poliției Orașului Hârlău au oprit pentru con-
trol, în orașul Hârlău, un autoturism condus de un 
bărbat. În urma verificărilor efectuate a rezultat 
că bărbatul avea suspendat dreptul de a conduce 
vehicule pe drumurile publice. În cauză, a fost în-
tocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii infrac-
țiunii de conducere a unui vehicul fără permis de 
conducere, iar cercetările sunt continuate. 

Sute de sancțiuni  
în primele zile ale anului 
În perioada 24 decembrie 2024 – 2 ianuarie 

2025, polițiștii din cadrul Biroului Rutier Iași au ac-
ționat pentru creșterea gradului de siguranță ru-
tieră pe drumurile publice și prevenirea 
accidentelor rutiere, în special a celor produse de 
persoane aflate sub influența alcoolului ori a sub-
stanțelor psihoactive. În cadrul acțiunilor au fost 
efectuate 1.169 de testări cu aparatul alcooltest. 
În urma neregulilor constatate, au fost întocmite 
10 dosare penale și au fost aplicate 111 sancțiuni 

contravenționale, dintre care 5 pentru conducere 
sub influența alcoolului și 106 pentru alte abateri. 
De asemenea, au fost scoși din trafic, reprezen-
tând un pericol pentru ceilalți participanți, 23 de 
conducători auto. Acestora le-a fost suspendată 
exercitarea dreptului de a conduce autovehicule 
pe o perioadă de timp, conform legii. La data de 2 
ianuarie 2025, polițiștii din cadrul Biroului Rutier 
Iași au acționat pentru creșterea gradului de si-
guranță rutieră pe drumurile publice și prevenirea 
accidentelor rutiere, în special a celor produse pe 
fondul nerespectării regimului legal de viteză pe 
drumurile publice. În cadrul acțiunii au fost efec-
tuate 16 testări cu aparatul alcooltest. În urma ne-
regulilor constatate, au fost aplicate 29 de 
sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 
13.365 de lei, dintre care 20 pentru nerespectarea 
regimului legal de viteză pe drumurile publice și 9 
pentru alte abateri.  

De asemenea, au fost reținute 4 permise de 
conducere și a fost retras un certificat de înma-
triculare. Spre exemplu, un bărbat de 40 de ani a 
fost sancționat contravențional, fiindu-i reținut 
permisul de conducere, conform O.U.G. nr. 
195/2002, deoarece a fost depistat în timp ce con-
ducea un autoturism, pe bulevardul C.A. Rosetti, 
din municipiul Iași, cu viteza de 101 km/h control 
radar, sectorul de drum fiind limitat la 50 km/h. 
Iată că mai mulți șoferi s-au ales cu dosare penale 
la Iași, în primele zile ale anului. 

Dragoș SAVIN

N-au spart ghinionul! Mai 
mulți șoferi s-au ales cu dosare 
penale în prima zi din an
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Se preconizează un nou meci dificil 
pentru CSM Iași, în Sala Polivalentă, 
după ce au pierdut la scor, în 
deplasare, la București, cu formația 
Rapid. Adversarele sunt 
handbalistele de la SCM 
Universitatea Craiova 

 
Echipa de handbal CSM Iași 2020 este la pă-

mânt în acest campionat, după ce a avut rezultate 
dezastruoase. Ieșencele sunt pe ultimul loc în 
Liga Florilor, în continuare, cu niciun punct acu-
mulat. Antrenorul promite că echipa sa va arăta 
diferit la următoarea partidă, însă fanii deja și-au 
pierdut răbdarea. 

CSM Iași are meci în Sala Polivalentă 
Partida din Liga Florilor se va disputa dumi-

nică, 5 ianuarie 2025, de la ora 17:00, în Sala Poli-
valentă „Dan Irimiciuc” din Iași. Adversarul, SCM 
Universitatea Craiova, este pe locul 8 cu 18 puncte 
acumulate, fiind relaxat în privința retrogradării. 
Toată lumea așteaptă primele puncte în dreptul 
echipei din Iași, însă acestea întârzie să vină. Bi-

letele deja au fost puse în vânzare, fiind 25 de lei, 
însă vor putea fi achiziționate și în ziua meciului, 
de la sală. De asemenea, partida va fi difuzată live 
pe contul oficial de YouTube al echipei. După 
acest meci, în etapa următoare, ieșencele vor în-
tâlni tot acasă campioanele de la CSM București. 

 „Am discutat despre jocul nostru și am lucrat 
mai mult pe atac. Ne place să încercăm lucruri 
noi, iar duminică vom arăta aceste noutăți. Cred 
că echipa noastră este pregătită să demonstreze 
mai mult decât până acum”, a precizat danezul 
Lars Frederiksen despre partida de duminică. 

Parcurs de coșmar  
Nici în ultimul meci al anului 2024, handbalis-

tele noastre nu au reușit să obțină vreun punct. 
Adversarul lor, Rapid București, a fost net supe-
rior, partida s-a încheiat cu scorul de 38-24 pen-
tru bucureștence. Lipsa de omogenitate dintre 
jucătoare este, în continuare, vizibilă. Acestea nu 
se înțeleg în teren, iar, în special, partea de atac 
are de suferit, de altfel, echipa din Iași fiind pe ul-
timul loc la goluri marcate. În multe rânduri, for-
mația ieșeană a fost ținută în joc de intervențiile 
salvatoare ale portarului Babovic, însă nu au fost 

suficiente pentru a întoarce soarta unei partide. 
Astfel, CSM Iași 2020 mai are 14 partide pentru a 
salva acest sezon. 

Lotul de la ultima partidă a fost format din Na-
talia Fonseca, Szvilvia Szabo, Jo Harang, Ștefania 
Lazăr, Alina Molkova, Amalia Coman, Valentina 
Trică, Tatyana Prycop, Anastasija Babovic, An-
dreea Dinu, Paula Teodorescu, Cristina Mitrachem 
Vanessa Predescu, Jovana Milojevic și Alexandra 
Orșivschi. Singura care a strălucit a fost Natalia 
Fonseca, care a marcat 6 goluri. De altfel, extrema 
din Angola a fost una dintre cele mai bune jucă-
toare ale Iașului din acest sezon. 

„Chiar dacă rezultatele nu au fost de partea 
noastră în acest tur de campionat, vom continua 
să muncim pentru a îmbunătăți jocul echipei. 
Avem meciuri importante la începutul anului și 
suntem determinați să obținem primele puncte”, 
a spus Lars Frederiksen despre meciul de la 
Rapid. 

Meciul dintre CSM Iași și SCM Universitatea 
Craiova se anunță extrem de important. O victorie 
pentru gazde poate însemna începutul pentru sal-
varea de la retrogradare. 

Petronel ȘTEFAN

CSM Iași 2020 are, din nou, meci în Sala 
Polivalentă! Antrenorul danez promite noutăți 
în atac, după ultimele umilințe: „Echipa este 
pregătită să demonstreze mai mult”
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Cinci firme au depus ofertele 
financiare și vor contractul  
de peste 21 de milioane de lei  
din comuna Miroslava 

 
Procedura de licitație a fost lansată de admi-

nistrația publică locală la începutul lunii decem-
brie 2024, iar firmele interesate au avut 
posibilitatea depunerii ofertelor financiare până 
la data de 30 decembrie 2024.  

Cinci firme vor contractul  
de peste 21 de milioane de lei  
din comuna Miroslava  
Potrivit informațiilor publicate, obiectul con-

tractului îl constituie Reabilitare și modernizare 
Clădiri C19 și C20 în vederea înființării de „Centru 
rezidențial pentru persoane cu dizabilități și per-
soane vârstnice, în localitatea Uricani, comuna 
Miroslava, județul Iași”. Contractul are o valoare 
de 17.915.512 lei, fără TVA, adică 21.319.459 de lei, 
cu TVA inclus. În cadrul procedurii, 5 firme au 
depus ofertele financiare. Este vorba despre Tech 
Confort SRL, administrată de Gavriil Miron, Heavy 
Duty Construct, administrată de Manuel Enea, 
Conedil Iasi SRL, controlată de Marius Turcanu, 
asocierea Tre-Piu-Construct SRL, administrată de 
Vasile Bârsan – lider de asociere –, alături de 
Zoork SRL, administrată de Flavian Zacretchi, și 
asocierea Into SRL, firmă administrată de Ioan 
Olaru – lider de asociere –, alături de Dev in All 

SRL, firma lui Ioan Olaru.  
Firma care va fi declarată câștigătoare se va 

ocupa de reabilitarea și modernizarea a două clă-
diri pentru ca centrul rezidențial să poată fi înfi-
ințat.  

„Execuție lucrări în baza PT pentru Investiție 
PNRR – Reabilitare și modernizare Clădiri C19 și 
C20 în vederea înființării «Centru rezidențial pen-
tru persoane cu dizabilități și persoane vârstnice, 
în localitatea Uricani, comuna Miroslava, județul 
Iași». Investiția constă în reabilitarea și moderni-
zarea a 2 corpuri de clădire (C19 si C20) (lucrări de 
infrastructură și suprastructură clădire, arhitec-
tură interioară și exterioară, lucrări de izolare ter-
mică, instalații interioare și exterioare, parcaje; 
alei pietonale și auto; spații verzi). Valoare esti-
mată totală = 17.915.512,57 Lei, din care: Cap. 1.2. 
Amenajare teren = 227.386,24 Lei; Cap. 2. Asigu-
rarea utilităților necesare funcționarii obiectivului 
= 40.000 Lei; Cap. 4.1. Construcții și Instalații = 
15.435.981,24 Lei, din care: C19 = 7.365.7898,25 
Lei; C20 = 8.070.191,99 Lei; Cap. 4.2. Montaj utilaje 
și echipamente = 72.651 Lei, din care: C19 = 
34.855,62 Lei; C20 = 37.795,34 Lei; Cap. 4.3. Pro-
curare Echipamente = 933.651,13 Lei +1 111.636,13 
Lei = 2.045.287,26 Lei, din care: C19 = 933.651,13 
Lei; C20 = 1.111.636,13 Lei; Cap. 4.5. Dotări = 0,00 
Lei; Cap. 5.1.1. Organizare de șantier – construcții 
și instalații = 67.290,60 Lei, din care: C19 = 
33.850,15 Lei; C20 = 33.440,47 Lei; Cap. 5.1.2. Or-
ganizare șantier – cheltuieli conexe = 26.916,30 

Lei, din care: C19 = 13.540,06 Lei; C20 = 13.376,19 
Lei estimat Lotul 1 – reabilitare și modernizare 
corp clădire C19 = 8.629.072,45 Lei, fără TVA; Es-
timat lotul 2 – reabilitare și modernizare corp clă-
dire C20 = 9.286.440,12 Lei, fără TVA”, se arată în 
caietul de sarcini ale procedurii de licitație. 

A fost desemnat câștigătorul licitației 
privind livrarea celor 10 autoturisme 
full electrice în comuna Miroslava 
Primăria Miroslava a publicat pe data de 18 

septembrie 2024 procedura de licitație care are 
ca obiect achiziționarea unui număr de 10 autotu-
risme full electrice, în localitate. Potrivit informa-
țiilor publicate, valoarea contractului era estimată 
la 241.249,67 euro, fără TVA. Firma declarată 
câștigătoarea contractului este și singura care a 
depus oferta financiară – Apan SRL, administrată 
de Mircea Andreev. Valoarea ofertei depuse a fost 
de 12.593.304 lei, fără TVA. Societatea cu sediul 
în județul Brăila a fost înființată în anul 1991 și are 
ca obiect de activitate „Comerț cu autoturisme și 
autovehicule ușoare sub 3,5 tone”. În anul 2023, 
firma a realizat o cifră de afaceri de 66.688.003 
lei, un profit net de 4.190.891 de lei și datorii de 
25.598.524 de lei. 

Cinci firme vor contractul de peste 21 de mi-
lioane de lei din comuna Miroslava, privind înfiin-
țarea unui centru rezidențial pentru persoane 
vârstnice.  

Alexandra MAISNER

Cinci firme vor contractul de peste 21 de milioane de lei 
din comuna Miroslava! Proiectul prevede construirea 
unui centru rezidențial pentru persoane vârstnice
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Studenții și elevii din România vor 
resimți efectele Ordonanței 
„trenuleț”, în anul 2025, prin reduceri 
limitate la transportul public și prin 
burse înghețate. Aceste măsuri sunt 
criticate de organizațiile studențești 
și elevi, care le consideră un 
obstacol în calea accesului la 
educație 

 
Guvernul României a aprobat în această săp-

tămână Ordonanța „trenuleț”, care aduce modifi-
cări importante atât pentru studenți, cât și pentru 
elevii din România, în ceea ce privește bursele și 
accesul la transportul public. Reducerile de 90% 
pentru transportul feroviar vor fi valabile doar pe 
ruta dintre localitatea de domiciliu și cea a insti-
tuției de învățământ, iar bursele vor rămâne la ni-
velul lunii noiembrie 2024, pe toată durata anului 
viitor. În plus, elevii vor fi afectați de suspendarea 
tichetelor sociale destinate achiziționării de re-
chizite și materiale educaționale, o măsură care 
riscă să-i dezavantajeze pe cei din medii defavo-
rizate. 

Anul 2025 a venit cu o veste proastă 
pentru studenți şi elevi! Aceștia vor 
resimți efectele Ordonanței „trenuleț” 
prin reduceri limitate la transportul 
public și prin burse înghețate 
Începând cu anul 2025, studenții din România 

vor beneficia de reduceri de 90% la transportul 
feroviar exclusiv pe ruta dintre localitatea de do-
miciliu și localitatea în care își desfășoară studiile. 

Spre deosebire de anii anteriori, când reducerea 
era aplicabilă pe toate rutele interne, această li-
mitare îi dezavantajează pe cei care folosesc tre-
nurile pentru alte deplasări. De asemenea, 
reducerea de 90% la transportul local în comun 
și la metrou va fi valabilă doar în localitatea în care 
funcționează instituția de învățământ superior. 

„Art. XXIX. — (1) În anul 2025, prin derogare de 
la prevederile art. 128 alin. (3) din Legea nr. 
199/2023, cu modificările și completările ulte-
rioare, studenții înmatriculați la forma de învă-
țământ cu frecvență în instituțiile de învățământ 
superior acreditate beneficiază de tarif redus cu 
90% pentru transportul intern auto și pentru 
transportul intern feroviar la toate categoriile de 
trenuri, clasa a II-a, doar pe distanța/rutele dintre 
localitatea de domiciliu și localitatea în care se 
află instituția de învățământ superior la care stu-
dentul este înmatriculat”, este specificat în OUG 
156/2024. 

Elevii, la rândul lor, sunt afectați de suspen-
darea tichetelelor sociale, care erau o sursă im-
portantă de sprijin pentru achiziționarea de 
rechizite și materiale educaționale. Această mă-
sură riscă să creeze un impact negativ asupra fa-
miliilor cu venituri mici, care nu vor mai putea 
beneficia de acest ajutor, ceea ce va afecta ac-
cesul echitabil la educație. 

Elevii vor continua să beneficieze de gratui-
tate la transportul public în comun, conform pre-
vederilor deja existente. 

Bursele rămân „pe loc” pentru 
studenții din țară și elevii vulnerabili 
Un alt aspect important de menționat și care 

a stârnit nemulțumire în rândul studenților, dar și 
al elevilor, este înghețarea fondului de burse în 
anul 2025, la nivelul lunii noiembrie 2024. Acest 
lucru înseamnă că bursele nu mai cresc. Această 
decizie exclude posibilitatea ajustării burselor în 
funcție de inflație sau de alte nevoi ale studenților 
și elevilor. 

„Art. XXII. — În anul 2025, valoarea costului 
standard pentru fondul de burse și protecție so-
cială în lei/student, prevăzut la art. 149 alin. (21) 
din Legea învățământului superior nr. 199/2023, 
cu modificările și completările ulterioare, se men-
ține la nivelul aferent lunii noiembrie 2024”, scrie 
în OUG 156/2024. 

În plus, elevii nu vor mai beneficia de tichete 
pentru achiziționarea de rechizite și materiale 
educaționale, ceea ce afectează în mod direct ac-
cesul lor la educație, mai ales în cazul celor pro-
veniți din medii defavorizate. 

Studenții și elevii din România vor resimți 
efectele Ordonanței „trenuleț” prin reduceri limi-
tate la transportul public și prin burse înghețate. 
În timp ce Guvernul României susține că măsurile 
sunt necesare pentru reducerea cheltuielilor bu-
getare, tinerii consideră că acestea reprezintă un 
obstacol semnificativ în calea accesului la edu-
cație și a mobilității studențești. Atâta timp cât 
măsurile vizate pot avea un impact imediat asu-
pra celor mai vulnerabile grupuri, anul 2025 se 
anunță un an dificil pentru elevii și studenții din 
România, care riscă să îndure mai multe restricții 
și provocări economice. 

Iulia MARIA

Anul 2025 a venit cu o veste proastă pentru 
studenți şi elevi! Aceștia vor resimți efectele 
Ordonanței „trenuleț” prin reduceri limitate la 
transportul public și prin burse înghețate
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O firmă abonată la contractele cu 
statul vrea să modernizeze sediul 
Primăriei Scobinți, din județul Iași. 
Este vorba despre firma Enadu 
General Beton SRL 

 
Administrația publică locală a lansat proce-

dura de licitație privind contractarea serviciilor 
de execuție a lucrărilor pentru reabilitarea sediu-
lui primăriei, pe data de 9 decembrie 2024. Fir-
mele interesate de lucrare au avut posibilitatea 
depunerii ofertelor financiare până pe data de 
31.12.2024. În cadrul procedurii, o singură firmă s-
a înscris.  

O firmă abonată la contractele  
cu statul vrea să modernizeze  
sediul Primăriei Scobinți 
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
contractul are o prevedere bugetară de 915.847,98 
lei, fără TVA, adică 1.089.859 de lei, cu TVA inclus. 
În cadrul procedurii de licitație, singura ofertă fi-
nanciară a fost depusă de firma Enadu General 
Beton SRL, firmă controlată de Dumitru Enache, 
cel care a construit atât pensiunea primarului din 
comuna Deleni, Dumitru Prigoreanu, dar și care 
este abonat la bugetul local din Deleni. Menționăm 
că firma Enadu General Beton SRL a încasat, în 
perioada 2018 – 2024, nu mai puțin de 9.150.698 
de lei, fără TVA, adică 10.889.330 de lei, cu TVA, 
aproximativ 2,118 milioane de euro din contractele 
publice încheiate cu Primăria Deleni. 

În ceea ce privește contractul privind reabili-
tarea sediului primăriei din Scobinți, finanțarea 
este asigurată prin Planul Național de Redresare 
și Reziliență.  

„Prezenta procedură are ca obiect execuție 
lucrări pentru «Reabilitare Sediu Primărie Sco-
binți, județul Iași». Autoritatea Contractantă a 
planificat finalizarea obiectivului de investiții res-
pectând cerințele contractului de finanțare din 
cadrul finanțării din fondurile europene aferente 
Planului Național de Redresare și Reziliență, în ca-
drul apelului de proiecte PNRR/2022/C10 Compo-
nenta 10 — Fondul local conform contractului de 
finanțare nr. 10114 din 26.01.2023, proiect C10-I3-
2566. Valoarea estimată, în sumă totală, de 
915.847,98 lei, fără TVA. Valoarea estimată a con-
tractului nu include sume provizionate/rezerve de 
implementare și, astfel, nu există o suprapunere 
între sumele provizionate și cheltuielile diverse si 
neprevăzute. La nivelul proiectului este prevăzută 
o sumă aferentă cheltuielilor diverse și neprevă-
zute în cuantum de 43.655,87 lei, fără TVA”, se 
arată în documentele publicate pe SEAP. 

Proiectul urmărește îmbunătățirea 
furnizării serviciilor publice  
În cadrul documentelor este specificat faptul 

că proiectul are ca obiectiv general îmbunătățirea 
serviciilor publice la nivel local.  

„Obiectivele generale ale proiectului: îmbună-
tățirea furnizării de servicii publice la nivel local, 
îmbunătățirea condițiilor climatice și scăderea 
emisiilor de CO2, îmbunătățirea condițiilor de des-

fășurare a activităților 
(administrative/sanitare/etc.), scăderea costurilor 
cu întreținerea imobilului prin utilizarea unor so-
luții moderne. Obiectivele specifice ale proiectu-
lui: reducerea consumului de energie primară cu 
peste 56,37% pe an și reducerea emisiilor de CO2 
cu peste 67,67% pe an. Sursa de finanțare este 
asigurată prin Planul Național de Redresare și Re-
ziliență, Componenta 10 – Fondul Locativ I.3 – Re-
ducerea moderată a clădirilor publice pentru a 
îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul 
utilităților administrativ-teritoriale. Valoarea es-
timată totală este de 1.209.661 de lei, fără TVA, 
formată din: 1.3 Amenajări pentru protecția me-
diului și aducerea terenului la starea inițială, 3.085 
lei – eligibil; cheltuieli pentru asigurarea utilităților 
necesare obiectivului, 26.754 lei – eligibil; con-
strucții și instalații, 1.077.298 lei – eligibil parțial, 
568.045,96 lei; montaj utilaje, echipamente teh-
nologice și funcționale, 13.624 lei – neeligibil; uti-
laje, echipamente tehnologice și funcționale care 
necesită montaj, 78.900 – neeligibil; lucrări de 
construcții și instalații aferente organizării de 
șantier, 10.000 – eligibil. Numărul de zile până la 
care se pot solicita clarificări înainte de data-li-
mită de depunere a ofertelor: 9. Autoritatea con-
tractantă va răspunde solicitărilor de clarificări 
înainte cu 7 zile față de data limită de depunere a 
ofertelor”, se arată în caietul de sarcini ale proce-
durii de licitație. 

Astfel, Enadu General Beton SRL, firmă abo-
nată la contractele cu statul, vrea să modernizeze 
sediul Primăriei Scobinți, din județul Iași.  

Alexandra MAISNER

O firmă abonată la contractele cu statul vrea 
să modernizeze sediul primăriei din Scobinți! 
Proiectul are o valoare de peste 1 milion de lei
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Administratorul unui bloc din zona CUG, Iași, 
pune stăpânire pe zonă, stârnind indignarea loca-
tarilor după ce a distrus toate cutiile aduse de 
aceștia cu scopul improvizării unui adăpost pen-
tru pisici. Acțiunile au fost luate în mijlocul unei 
perioade cu temperaturi scăzute. Acest fapt a 
amplificat nemulțumirea oamenilor care încearcă 
să ajute animalele fără stăpân.  

Scandal,  
din cauza unor cutii, în zona CUG  
Locatarii blocului 958 din CUG au improvizat 

niște cutii din materiale găsite prin casă pentru a 
crea adăposturi pentru pisicile comunitare care 
trăiesc în zonă. Aceste adăposturi erau amplasate 
discret, în colțurile blocului, fără să deranjeze pe 
nimeni. Cu toate acestea, administratorul blocului 
958, Lica M., a luat inițiativa de a le distruge, fără 
să consulte locatarii sau să țină cont de nevoile 
animalelor. 

 „Am făcut cutiile din carton și le-am pus în 
colțul blocului, lângă tomberoane, ca să aibă pi-
sicile unde să stea la adăpost. Erau sigure, curate 
și nu încurcau pe nimeni. Într-o zi, veneam de la o 
prietenă și am văzut-o pe administratoare că le 
lua de acolo. M-am dus să vorbesc cu ea și să o 

conving să le lase unde erau, dar a început să vor-
bească foarte urât. Spunea că aduc mizerie în 
zonă. La mai multe încercări de a opri ce face, mi-
a zis că blocul e al ei și face ce vrea. Cum să fie al 
ei? Noi toți locuim aici și ar trebui să ne ajutăm 
unii pe alții, nu să distrugem ce facem cu greu”, a 
declarat un locatar, Ioana Cociu. 

Locatarii spun că administratorul vorbește, 
frecvent, urât cu ei și ignoră complet sugestiile 
sau plângerile. „Am înțeles că nu e prima dată 
când face asta. Am încercat și eu o dată să îi ex-
plic că adăposturile erau pentru animale și că nu 
deranjau pe nimeni. Dar ea mi-a răspuns foarte 
urât, că nu e treaba noastră ce face ea. Mi se pare 
incredibil cum poate cineva să fie atât de lipsit de 
empatie”, a adăugat Andrei S., un alt locatar al 
zonei. 

Cutiile improvizate de locatari pentru a proteja 
pisicile comunitare de frig au fost distruse fără 
avertisment. Oamenii spun că administratorul a 
acționat în mod arbitrar, fără a ține cont de ne-
voile animalelor sau de sentimentele locatarilor 
care au depus eforturi pentru a ajuta. Potrivit lo-
catarilor, administratorul nu doar că a distrus 
adăposturile improvizate, dar a avut și un com-
portament agresiv și limbaj jignitor, susținând că 

blocul este al ei și că face ce vrea. 

Locatarii caută  
soluții pentru a proteja pisicile 
O parte din locatari au început să caute soluții 

pentru a proteja animalele. Aceștia afirmă că, 
dacă nu ajung la un numitor comun cu Lica M., vor 
lua măsuri mai drastice. 

„Știu că nu toată lumea iubește pisicile, dar să 
le distrugi adăposturile pe frigul ăsta e o cruzime. 
Nu ne cere nimeni să le ținem în casă, dar măcar 
să le lăsăm un colț unde să fie ferite de ger. Noi, 
câțiva vecini, am vorbit să facem din nou cutii, dar 
ne e teamă că vor fi aruncate din nou. Totuși, am 
zis că o să depunem plângeri la Poliția Animalelor 
sau o să facem ceva, să ne schimbe administra-
torul. E enervant asta”, a adăugat Ioana Cociu. 

În condițiile în care temperaturile scad dras-
tic, adăposturile improvizate sunt singura șansă 
de a supraviețui pentru aceste animale. Comuni-
tatea din bloc speră să găsească o cale de a re-
zolva acest scandal, din cauza unor cutii, în zona 
CUG, atât pentru binele animalelor, cât și pentru 
liniștea locatarilor care se luptă cu administrato-
rul. 

Marinela CHIHAI

Scandal la un bloc din CUG – administratorul 
a distrus adăposturile pentru pisici. Locatarii 
sunt revoltați: „O să facem ceva, să ne 
schimbe administratorul”
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O familie din Iași a trecut 
printr-o dramă teribilă, 
chiar înainte de sărbătorile 
de iarnă, după ce un 
incendiu devastator  
i-a distrus locuința 

 
În noaptea de 19 decembrie 

2024, casa familiei Ioniță, de pe 
strada Toma Cozma, numărul 96, din 
zona Pieței Păcurari, a fost distrusă 
de un incendiu izbucnit în locuința 
vecinilor 

Incendiu devastator pe 
strada Toma Cozma! O 
familie din Iași a rămas 
fără locuință, chiar înainte 
de sărbători 
Ilie și Gabriela Ioniță, împreună 

cu fiica lor de 19 ani, elevă în clasa a 
XII-a, au fost nevoiți să-și abando-
neze casa, care a devenit nelocuibilă 
din cauza flăcărilor, fumului și apei 
folosite la stingere. 

„Pe data de 19 decembrie 2024, 
la ora 12 jumătate noaptea, ne-au 
trezit niște vecini, ne-au bătut în 
geam și ne-au spus că ne arde lo-

cuința. Noi am încercat să dăm cu 
apă, dar focul începuse foarte tare și 
am zis că, decât să pățim noi ceva, 
mai bine ieșim afară”, povestește Ilie 
Ioniță. 

Incendiul a pornit de la soba din 
casa vecinilor, extinzându-se rapid 
și afectând grav locuința familiei Io-
niță. Deși au reușit să se salveze, 
pierderile materiale sunt considera-
bile, mai ales că familia investise re-
cent în renovarea casei. 

„Este afectat tot acoperișul, par-
tea din spate a casei, un hol, baia, 
dar casa toată este răvășită de fum 
și apă. Nu este locuibilă deloc. Din 
seara aceea ne-am mutat la un prie-
ten până de sărbători, iar acum stăm 
cu chirie până reușim, ușor-ușor, s-
o refacem. Noi abia ce o terminase-
răm, era o căsuță nouă”, a declarat 
Ilie Ioniță. 

În prezent, familia locuiește cu 
chirie și încearcă să își refacă viața. 
Refacerea locuinței este însă un pro-
ces dificil, mai ales în condițiile în 
care au fost nevoiți să suporte chel-
tuieli suplimentare pentru mutare și 
traiul zilnic. 

„Până în primăvară, noi sperăm 
să ne mutăm înapoi. Facem tot ce 
putem pentru a repara ce s-a stricat, 
dar este foarte greu. Orice ajutor 
este binevenit”, a spus Ilie Ioniță. 

Vecinii din zonă și cunoscuții fa-
miliei au început să se mobilizeze 
pentru a le oferi sprijin. Unii au donat 
bani, alții, materiale de construcție. 

„Oamenii ne-au ajutat și încă 
avem promise câteva ajutoare, sun-
tem recunoscători pentru asta”, a 
spus Ilie Ioniță. 

Solidaritatea comunității 
este esențială pentru 
familia Ioniță în această 
perioadă 
Pentru familia Ioniță, sprijinul 

comunității este esențial în această 
perioadă. Ilie și Gabriela Ioniță sunt 
recunoscători pentru orice ajutor 
primit. 

„Am fost surprinși de cât de 
mulți oameni au sărit să ne ajute. 
Fiecare contribuție contează enorm 
pentru noi”, a spus Ilie Ioniță. 

Deși trece printr-un moment di-
ficil, familia este optimistă că va 

reuși să-și reconstruiască casa. 
Fiica cea mică, aflată în ultimul an de 
liceu, continuă să meargă la școală 
și își pregătește examenul de Baca-
laureat, în timp ce părinții ei caută 
soluții pentru a asigura un viitor mai 
bun. 

Cei care doresc să sprijine fami-
lia Ioniță sunt invitați să contribuie 
financiar sau material pentru refa-
cerea locuinței. Drama acestei fami-
lii este un exemplu despre cum 
solidaritatea comunității poate face 
diferența în momentele cele mai 
grele. 

Contul familiei în care se pot 
face donații este următorul: 

IBAN:RO76BRDE240SV38606382
400 

Beneficiar: Ioniță Gabriela 
O familie din Iași a trecut printr-

o dramă teribilă, chiar înainte de săr-
bătorile de iarnă, după ce un 
incendiu devastator i-a distrus lo-
cuința. Povestea familiei Ioniță este 
o reamintire dureroasă a fragilității 
vieții, dar și o dovadă a faptului că, 
prin solidaritate și speranță, orice 
încercare poate fi depășită.  

Iulia MARIA

Incendiu devastator la o casă din Iași! Familia Ioniță a 
rămas fără locuință, chiar înainte de sărbători! De atunci, 
membrii acesteia au fost nevoiți să doarmă pe la rude:  
„Ne-au bătut vecinii în geam și ne-au spus că ne arde casa”
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Succes fulminant pentru un afacerist 
din Iași, susținut de PNL! Încasări de 
peste 6 milioane de euro din 
contractele cu statul 

   
Afaceristul din Iași, cu intrare liberă printre 

primăriile din județ și un cunoscut apropiat al li-
derilor PNL, a semnat cu statul, în anul 2024, sute 
de contracte primite prin încredințare directă, 
fără licitație.  

Succes fulminant pentru un afacerist 
din Iași, susținut de PNL! Încasări de 
milioane de euro, din bani publici  
Dragoș Samoilă s-a remarcat de-a lungul tim-

pului prin sutele de contracte primite prin încre-
dințare directă, fără organizarea vreunei 
proceduri de licitație din partea primarilor din ju-
dețul Iași. Preponderent, acesta a semnat în de-
cursul anilor contracte mai ales cu primarii 
liberali, dar nu a ratat nici bugetele comunelor 
care sunt conduse de primari din alte organizații 
politice, precum PSD. În ultimii ani, cotidianul BZI 
a prezentat o parte dintre cele mai „sărăcite” co-
mune și de pe urma cărora firmele controlate de 
Dragoș Samoilă au încasat milioane de euro.  

În acest sens, ca o concluzie a anului 2024, 
pentru Dragoș Samoilă totul a fost un succes in-
credibil. Firmele controlate de acesta – Pro Con-
sulting Expert SRL, Pro Consulting Building SRL, 
Pro Consulting Road SRL și Pro Consulting Edility 
SRL – au primit din partea primăriilor din județul 
Iași și din regiunea Moldovei nu mai puțin de 271 
de contracte prin încredințare directă, de pe urma 
cărora a încasat nu mai puțin de 27.514.125 de lei, 
fără TVA, adică 32.773.939,88 lei, cu TVA inclus, 

aproximativ 6.588.918 euro, cu TVA.  
Concret, prin firma Pro Consulting Expert SRL, 

Samoilă a semnat în anul 2024 nu mai puțin de 175 
de contracte primite, pe repede înainte, prin achi-
ziție directă, cu o valoare totală de 15.251.100 lei, 
fără TVA, adică 18.148.809 lei, cu TVA inclus. Dintre 
acestea, 126 au fost „livrate” de primarii din județul 
Iași.  

Firmele lui Dragoș Samoilă oferă 
consultanță preponderent primăriilor 
din județul Iași! Chermezele PNL se țin 
în restaurantul acestuia 
 Potrivit platformei sistemului Electronic de 

Achiziții Publice (SEAP), majoritatea contractelor 
primite prin încredințare directă de Dragoș Sa-
moilă sunt de la primarii din județul Iași, prepon-
derent cei liberali. Este și firesc, din moment ce 
se cunoaște că majoritatea petrecerilor sau întâl-
nirilor discrete ale organizației politice sunt orga-
nizate la restaurant Liria, deținut de Dragoș 
Samoilă în comuna Aroneanu.  

Este important de știut că, în anul 2024, Dra-
goș Samoilă a mai semnat contracte primite di-
rect și prin firma Pro Consulting Edility pe care o 
controlează. Acesta a încasat din cele 60 de con-
tracte nu mai puțin de 9.106.014,95 lei, fără TVA, 
adică 10.836.157 de lei, cu TVA inclus. Și în acest 
caz, majoritatea au fost primite de primăriile din 
județul Iași.  

Cea de-a treia firmă prin care Samoilă a înca-
sat bani publici este Pro Consulting Buildings SRL. 
Prin aceasta a semnat 20 de contracte, cu o va-
loare totală de 1.315.000 de lei, fără TVA, adică 
1.564.850 de lei, cu TVA inclus. Iar prin firma Pro 
Consulting Road SRL, Dragoș Samoilă a primit nu 

mai puțin de 16 contracte fără licitație, cu o va-
loare totală de 1.869.011 lei, fără TVA, adică 
2.224.123 de lei, cu TVA inclus.  

Întrebat recent de reporterii BZI care este „se-
cretul succesului” cu privire la multitudinea de 
contracte încheiate cu primăriile din județul Iași, 
de exemplu, cu primăria Aroneanu, Dragoș Sa-
moilă a spus că firmele controlate de el doar 
transmit ofertele primăriilor, iar administrațiile 
publice locale aleg cu cine colaborează.  

„Noi identificăm o oportunitate de finanțare 
pentru tipul de beneficiari eligibili și transmitem 
ofertele la toate primăriile din zona municipiilor. 
Unele achiziționează, altele, nu. Nu doar prețul cel 
mai scăzut al ofertei este criteriul de atribuire. Noi 
știm doar că avem niște produse de catalog în 
SEAP și de acolo se fac achizițiile. O dată inițiată 
o procedură, oferta se încarcă în platformă și este 
o chestiune de acceptare sau nu, de aceea nu du-
rează mult, nu este o chestiune de zile”, a declarat 
recent Dragoș Samoilă. 

Amintim aici că Dragoș Samoilă are contracte 
încheiate în decursul anilor și cu primăria din 
Coarnele Caprei – de unde a încasat peste 3,3 mi-
lioane de lei în ultimii ani și care este condusă de 
primarul PNL, Mihai Țibucanu. Cu Primăria Hor-
lești, de unde a încasat sute de mii de lei în decur-
sul ultimilor ani, dar și cu Primăriile Dagâța, 
Ungheni, Miroslovești, Aroneanu, Șipote și Cot-
nari.  

Anul 2024 a fost un succes fulminant pentru 
afaceristul din Iași, susținut de PNL, Dragoș Sa-
moilă. Acesta a încasat peste 6 milioane de euro 
din contractele cu statul, pe serviciile de consul-
tanță.  

Alexandra MAISNER

Un afacerist din Iași, agreat de PNL și abonat 
la contractele cu statul, a dat lovitura! Peste  
6 milioane de euro a încasat din banii publici
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Costel Apetrei este angajat ca 
impiegat la CFR, în stația Pașcani, 
din 1998, iar de atunci, mii de trenuri 
au trecut pe mâna sa. Totul  
a plecat de la un vis din copilărie 

 
Costel Apetrei este unul dintre cei mai respec-

tați angajați de la stația Pașcani, un nod important 
de pe Magistrala 500. Acesta a reușit să învețe 
multe de la angajații care, între timp, au ieșit la 
pensie, el ajungând acum cel cu vastă experiență 
și îndrumător pentru cei tineri. 

Costel Apetrei este printre cei mai 
experimentați angajați de la CFR 
Totul a pornit de la un vis din copilărie, care 

nu s-a mai îndeplinit. Costel Apetrei voia să ajungă 
mecanic de locomotivă, însă viața a avut alte pla-
nuri pentru el.  

„De mic, era visul meu să devin mecanic de lo-
comotivă la CFR, doar că atunci nu am reușit, așa 
era sistemul, însă am făcut liceul CFR la Iași. În 
1988, m-am angajat ca muncitor necalificat la de-
poul din Pașcani, până la Revoluție. După au înce-
put să se recunoască diplomele și am fost lăcătuș 
montator până în 1994. Ulterior, m-am înscris la 
un concurs pentru impiegați de mișcare, am făcut 
9 luni teorie și 3 luni practică, iar după un an am 
fost impiegat de mișcare. Prima dată, m-am an-
gajat la Mircești, între Roman și Pașcani. La insis-
tențele unui șef m-am mutat la Pașcani și m-am 
angajat ca impiegat în 1998”, își amintește Costel 
Apetrei. 

Meseria de impiegat este una extrem de soli-
citantă. Acesta are responsabilitatea de a dirija 
toate trenurile din aria sa de operare, iar orice 
greșeală poate avea consecințe grave. Costel nu 
este singurul ieșean care și-a dedicat viața me-
seriei pe care o iubește. 

„Impiegatul este control de trafic feroviar. 
Este o rețea terestră, iar noi ne ocupăm de coor-
donarea trenurilor și manevrele în complexul Paș-
cani, în cazul nostru. La Pașcani este o gară mai 
specială, deoarece are 4 direcții de mers. Acum 
este programat totul pe calculator, se raportează 
circulația trenurilor, dar avem și un ecran în turnul 
de control, cu tehnologie de 40 de ani, care încă 
este funcțională și de încredere”, a precizat Costel 
Apetrei. 

Meseria i s-a potrivit ca o mănușă 
Deși a regretat că nu a ajuns mecanic de lo-

comotivă, Costel Apetrei și-a dat seama că și-a 
găsit menirea când a început să lucreze ca impie-
gat de mișcare. Acesta însă nu regretă nimic din 
toți acești ani.  

„Din 1998 am fost la CFR Călători la expedierea 
trenurilor, din 2000 am fost la triaj, iar din 2001, la 
turnul de control. Aici este creierul stației, noi de-
cidem cum intră și pleacă trenurile. Este dificil, 
este un mediu strict, trebuie odihnă, rigurozitate, 
punctualitate, nu ai sărbători, evenimente, trebuie 
să respecți graficul, să fii la serviciu. Nopți pier-
dute, condiții meteo dificile. Mai mult am stat la 
muncă decât acasă, însă mi-a plăcut foarte mult 
ce am făcut și încă fac. Chiar dacă nu am ajuns 
mecanic, măcar am ajuns să dirijez trenurile. Nu 
m-am gândit să fac altceva, mi s-a potrivit ca o 
mănușă această meserie”, a spus bărbatul de 57 
de ani. 

Acesta este fericit că încă mai sunt tineri care 
se interesează de această meserie. Totuși, a 
rămas cu un gust amar din cauza faptului că in-
frastructura feroviară din România a rămas înve-
chită.  

„Suprinzător, încă mai sunt tineri interesați să 
se angajeze în acest domeniu. Pot ajunge la un sa-
lariu de 5.000 de lei la început, însă, când văd cât 
este de muncă și care este programul, se sperie. 
Cei mai buni ani, la companie, au fost în anii `90. 
După ce s-au despărțit companiile, a fost mai di-
ficil. Este păcat ce se întâmplă acum, mii de oa-

meni au lucrat și încă lucrează la compania 
aceasta, însă nu prea evoluăm, investițiile sunt 
puține, iar noi nu prea putem spune prea multe 
despre ce se întâmplă”, a mai adăugat pășcănea-
nul. 

Sacrificii între  
viața profesională și familie 
De multe ori, Costel Apetrei a trebuit să lip-

sească la momente importante din familie, deoa-
rece trebuia să fie prezent la turnul de control din 
gară. Acesta petrecea mult la locul de muncă și 
ajungea acasă după două-trei zile. Acesta se 
gândește acum la pensionare și speră că într-o zi 
lucrurile vor evolua înspre bine. 

„Familia m-a înțeles mereu, asta este meseria. 
Cu soția și copiii mă mai înțelegeam, dar la muncă 
nu aveai cum să negociezi programul. Am doi 
copii, sunt mari, au terminat și facultatea, sunt 
foarte mândru de ei. Acum, chiar de Crăciun, au 
venit acasă, am stat puțin cu ei și a trebuit să plec, 
că eram de serviciu la gară. Sincer, de acum aș-
tept să ies la pensie, mai am cam doi ani, și gata, 
conform legilor actuale, însă vedem ce va fi. Au 
fost ani frumoși, însă, în ultima vreme, m-a lăsat 
cu un gust amar”, a încheiat Costel Apetrei. 

Costel Apetrei are deja 37 de ani de când este 
angajat la CFR, însă pentru el totul a trecut foarte 
rapid, deoarece a făcut ceea ce îi place. 

Petronel ȘTEFAN

Costel Apetrei este unul dintre cei mai 
experimentați angajați de la CFR! De 29 de 
ani a dirijat mii de trenuri din stația Pașcani: 
„Am stat mai mult la gară decât acasă”
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Un bărbat de 51 de ani a fost găsit 
mort în satul Șorogari, din comuna 
Aroneanu. Acesta ar fi murit după 
petrecerea de Revelion. Chiar sora lui 
a făcut descoperirea șocantă și a 
anunțat autoritățile 

 
Începutul anului 2025 a venit cu o tragedie în 

comuna ieșeană Aroneanu. Un bărbat în vârstă de 
51 de ani a fost găsit inconștient, pe data de 2 ia-
nuarie. Se pare că acesta ar fi petrecut de Reve-
lion, apoi a fost găsit fără suflare, de către sora 
lui, la Șorogari. Femeia a sunat la numărul unic de 
urgențe 112 și a cerut ajutor. Un echipaj medical a 
ajuns la scurt timp la fața locului și a inițiat ma-
nevrele de resuscitare. Din nefericire, acesta nu 
a răspuns manevrelor de resuscitare. Polițiștii au 
preluat cazul și au deschis o anchetă. „Polițiștii ie-
șeni au deschis, în acest caz, un dosar penal sub 
aspectul comiterii infracțiunii de ucidere din 
culpă, iar cercetările continuă pentru stabilirea 
întregii situații de fapt. De asemenea, s-a dispus 
efectuarea necropsiei pentru stabilirea cauzei de-

cesului”, au transmis reprezentanții Inspectora-
tului de Poliție Județean (IPJ) Iași. Ionel A. se pare 
că ducea o viață destul de dezorganizată și era 
consumator de alcool. Polițiștii vor să afle acum 
dacă acesta a murit din cauze biologice sau dacă 
a fost vorba despre o sinucidere. 

Bărbat mort, la Șorogari, Aroneanu. 
Cauze biologice sau sinucidere? 
Chiar dacă sinuciderea e considerată unul 

dintre păcatele capitale, din punct de vedere re-
ligios, există multe cazuri la Iași. Se înregistrează 
o incidență crescută a suicidului, a problemelor 
cauzate de consumul de alcool, dar și de anxioli-
tice și antidepresive, precum și de violența do-
mestică. Femeile sunt de două ori mai predispuse 
la depresie decât bărbații, iar 1 din 7 persoane are 
un risc crescut pentru această afecțiune. Princi-
palele motive ale depresiei sunt așteptările ne-
realiste de la viață și din partea familiei, 
autoanaliza excesivă asupra vieții personale, pre-
cum și presiunea socială de a fi împreună cu ru-
dele și prietenii. Câteva măsuri ce sunt la 

îndemâna oricui pot salva viața unui om ajuns în 
pragul disperării.  

O discuție cu un psiholog poate salva viața 
unei persoane.  

În ultima perioadă, tentativele de suicid s-au 
înmulțit la Iași. „Tentativele de sinucidere, din 
această perioadă, sunt caracterizate prin gravi-
tate extremă și de utilizarea toxicelor folosite în 
gospodărie, adesea insecticid sau substanțe de 
curățat, corozive și caustice, având loc pe fondul 
condițiilor socio-economice precare și al conflic-
telor casnice. Recomandăm o atenție sporită din 
partea familiei pentru cei care trec printr-o pe-
rioadă dificilă, precum și apelarea de urgență la 
psiholog sau psihiatru pentru a preveni actele ex-
treme. În cazurile de intoxicație, primele măsuri 
de eliminare a substanțelor toxice constau în pro-
vocarea vărsăturii și prezentarea de urgență la 
spital”, au precizat medicii ieșeni. Rămâne de 
văzut dacă în cazul bărbatului găsit mort la Șoro-
gari, Aroneanu, a fost vorba despre o moarte bio-
logică sau despre altceva. 

Dragoș SAVIN

Tragedie la Șorogari, Aroneanu! 
Un bărbat a fost găsit mort, după 
petrecerea din noaptea de Revelion
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Elena Sîrbu (29 ani) și Adrian Froicu (52 ani), 
doi afaceriști din Iași, s-au cunoscut în anul 2018. 
După trei ani de relație, cei doi s-au căsătorit, dar 
ceea ce începuse ca o iubire din telenovele s-a 
transformat rapid într-o relație de coșmar, în care 
sunt implicați și cei doi copii ai cuplului, un băiețel 
în vârstă de 4 ani și o fetiță de 1 an și 7 luni. Cei doi 
se află acum în plin proces de divorț, iar Adrian 
Froicu o acuză pe mai tânăra sa soție că l-a jefuit, 
l-a agresat și chiar că nu ar fi capabilă să-i îngri-
jească pe cei doi copii minori. Ambii soți au pus 
bazele unei societăți care are drept obiect de ac-
tivitate comercializarea de produse cosmetice și 
make-up. 

Adrian Froicu susține  
că a fost agresat de mai multe ori  
de soția sa: „Lovește doar în cap” 
Adrian Froicu o acuză pe soția sa, Elena Sîrbu, 

că l-ar fi lovit în repetate rânduri, ba chiar că i-ar 
fi amenințat cu moartea și pe cei doi copii, care 
acum au 4 ani, respectiv un an și 7 luni. Bărbatul 

a povestit cum a început povestea lor de dra-
goste, dar și cum depresia postnatală a soției sale 
le-a afectat căsnicia.  

„Fratele Elenei Sîrbu este mercenar în armata 
rusă, în Transnistria. Este implicat în multe acti-
vități antisociale, dar și trafic de bunuri, arme, 
contrabandă. Elena Sîrbu a furat tot de la mine, 
când avea obținut ordin de protecție! Nu poate ni-
meni să o lovească, ar fi avut certificat IML! Dar 
vin ruși, și Transnistria, și amenință periodic, 
lunar, cu arme sau mesaje sau sună telefonic. 
Cum să o lovești? După, e grav pentru cine o lo-
vește! Și polițiștilor le este frică de Elena! Nu are 
nimeni atitudine să poată să o liniștească, să nu 
mai comită infracțiuni! Are șapte dosare de ur-
mărire penală pentru faptele făcute! M-a lovit, mi-
a pus viața în pericol, trimite și instigă interlopi să 
mă amenințe. A comis furturi, a avut trei tentative 
să mă omoare cu substanțe toxice! Este diabo-
lică, nu are sărbători creștine, nu are scrupule sau 
rușine! În ziua de Paște m-a lovit în cap! De Cră-
ciun făcea doar scandal, ca să poată fi fără mine, 
să aibă întâlniri cu alții! Sunt înregistrări cu ame-

nințări, cum spune că omoară copiii. Pentru asta 
au fost în plasament de urgență copiii! Am cunos-
cut-o la 24 de ani, eu aveam 48! Am întreținut-o, 
nu a muncit, a stat pe banii mei. În pandemie am 
fost blocați 4 luni în Turcia! I-am salvat viața de 
două ori, era să fie răpită de turci în Bodrum! 
După, am venit acasă și a născut! A făcut scandal 
de la depresii, după ce a împlinit 4 luni băiatul. Ea 
era instabilă psihic, a vrut să se arunce de la bal-
con, era frustrată, că era grasă, și nu dorea să 
meargă în oraș, la plimbare cu mine și băiatul de 
6 luni atunci! A stat 7 zile internată la «Socola», 
de unde a evadat într-o sâmbătă! Este foarte im-
previzibilă! Lovește doar în cap, cu ce prinde la în-
demână! Am avut ochiul spart, am acte de la  IML! 
Nu poți să o lovești, cum susține ea! Să o lovească 
cineva, să vadă cum vin rușii imediat și-l înjun-
ghie! Ea face trafic de influență! Are polițiști in-
fluenți cu care colaborează, și infractori din R. 
Moldova! Am fost amenințat să plec din țară sau 
voi fi omorât în bătaie, călcat pe cap, împușcat!”, 
a declarat Adrian Froicu.  

De la o iubire ca în telenovele, doi afacerişti din 
Iaşi au ajuns la scandaluri şi procese pe bandă 
rulantă! Adrian Froicu susţine că soţia sa, cu 
care se află în divorț, l-a jefuit și agresat: < 
„Mi-a vândut hainele de Gucci pe Vinted”
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De la o iubire ca în telenovele, doi 
afacerişti din Iaşi au ajuns la scandaluri 
şi procese pe bandă rulantă:  
„Avea nasul urât, i-am plătit  
să își facă operație estetică” 
Elena Sîrbu şi Adrian Froicu au împreună doi 

copii. Bărbatul bănuieşte însă că fetiţa, care în 
acest moment are un an şi 7 luni, nu ar fi copilul 
său biologic, asta deoarece a fost concepută în 
perioada în care Elena Sîrbu avea un ordin de pro-
tecţia împotriva sa.  

„De sărbători, amenințări… custodie comună 
la copii! Doar Judecătoria stabilește custodia și 
se face după divorț! Minte prea mult! Lungește di-
vorțul pentru a fi eu alungat din Iași. Ăsta e scopul 
ei, să nu mai vin la ședințele de la Judecătorie, să 
câștige ea tot, să fure tot, sau să fiu omorât pen-
tru a moșteni totul! Nu se grăbește cu divorțul! 
Copiii nu seamănă cu Elena! Avea nasul urât, 
strâmb, spre stânga, și ascuțit, alungit. Era pore-
clită «Buratino» sau «Pinocchio», de asta e și așa 
mincinoasă. I-am plătit să își facă operație este-
tică, acum e îndreptat, dar se mai vede puțin! Bă-
iatul este exact cum eram eu la vârsta lui, 
seamănă perfect cu mine și de asta îl urăște, îl 
stresează, îl ține flămând și nu-l apreciază! Îl ne-
glijează, comparativ cu fata. Nici fetița nu sea-
mănă cu ea! Posibil să fie concepută cu altcineva! 
A fost concepută în perioada unui ordin de pro-
tecție pe care Elena l-a încălcat și a venit la mine, 
când eram la țară, să mă violeze pentru a justifica 
că e însărcinată cu mine! Poliția nu s-a sesizat 
pentru încălcarea ordinului de protecție de către 
Elena! E posibil să fie concepută cu cineva pe 
care-l șantajează din poliție, un șef important! 
Sau cineva important de la administrația locală, 
unde oferă servicii! Mă șantajează cu băiatul, că-
i face ceva sau îl bate. Nu i-a făcut nimeni nimic 
și nici nu vrea cineva să-i facă. Nu mă interesează 
de ea cu cine umblă, doar copiii să fie sănătoși. 
Eu i-am crescut când ea umbla aiurea cu alții! Lip-
sea seara de acasă, pe motive de supărare. Fugea 
de acasă, mă lăsa cu copiii. Timp de 8 luni, cât au 
fost în plasament de urgență, m-am implicat cât 
am putut în creșterea copiilor. Fata avea 4 luni. 
Am fost și mamă, și tată pentru acești copii. Multă 
lume cunoaște adevărul, dar le este frică de fami-
lia Sîrbu, care are conexiuni în lumea criminalității 
din Republica Moldova! Ea doar scandal și distrac-
ții făcea. Era în acțiune contra mea. Dacă nu îmi 
retrăgeam plângerile ce erau împotriva ei, din 
acea perioadă, nu ne mai dădeau copiii, se duceau 
în plasament la persoane străine de familie. Era 
vorba de doi copii foarte mici, distruși de o psiho-
pată, fetița, 4 luni și băiatul, 2 ani și 10 luni, când 
au fost trimiși în plasament”, a declarat bărbatul. 

Timp de câteva luni, cei doi minori s-au aflat 
în grija bunicilor paterni. Adrian Froicu declară că 
s-a ajuns în această situație deoarece mama lor 
a consumat alcool în exces sau droguri și a nece-
sitat internare în spital.  

„Elena făcea petreceri în casă cu copiii și au 
găsit-o leșinată,  distrusă, cred că a fost intoxi-
cată cu substanțe psihoactive sau alcool. A fost 

internată timp de 8 zile la Spitalul de Boli Infec-
țioase, după care la Neurochirurgie, deși avea re-
comandare pentru «Socola». A fost salvată de 
Dana Bugeac (n.r. – concubina tatălui lui Adrian 
Froicu) să ajungă la Boli Infecțioase, fără să fie in-
fectată. Se spune că avea sinuzită. Acești copii 
sunt și în grija ei. Acum are drepturi de mamă și 
mă amenință că-i duce în Transnistria și-i lasă 
acolo, deci vrea să-i dea în adopție, să-i vândă la 
ruși. E prea mare corupția în poliție când contra-
bandiști şi prostituatele dețin controlul prin șan-
taje! Dar le este şi frică la polițiști de mercenarii 
ruși”, a declarat Adrian Froicu. 

Băieţelul în vârstă  
de 4 ani se află acum în grija tatălui: 
„Mă iubește enorm!” 
Băieţelul în vârstă de 4 ani este, în prezent, în 

grija tatălui. Bărbatul susţine că a fost internat cu 
micuţul în spital, din cauza unei viroze respiratorii. 
Mai mult, Adrian Froicu declară că băieţelul este 
foarte ataşat de el.  

„Mama ei, Sîrbu Vera, face curat în case la oa-
meni, lucrând ocazional, în rest, face contrabandă 
cu bunuri interzise în Uniunea Europeană, de fa-
bricație rusească, aduse din Transnistria, ce le 
vinde Elena, împreună cu toate produsele furate 
din firma mea. Acum este mare personalitate, 
afaceristă. Mi-a vândut hainele de firmă ce au 
rămas în casă, când m-a dat afară cu ordin de 
protecție, fără probatoriu. Calculatoare, laptop, 
toate cumpărate de mine, Apple, lucruri foarte 
scumpe. Mi-a vândut hainele de la Gucci pe Vin-
ted. Am dovezi reale și nimic nu se face. Nu există 
dreptate sau legi, să fie acuzată Elena Sîrbu, se 
fac interpretări doar și abuzuri. Este anarhie, in-
fractori ruși conduc la Iași. Atât timp cât copiii 
sunt la Elena, nimeni nu se poate atinge de ea. Se 
vede cum băiatul a fost îmbolnăvit foarte  grav și 
nu i s-a dat medicație. Avea temperatura peste 
40, nu m-a lăsat să-l văd și nu l-a dus la grădiniță 
pe motiv că avea vărsat de vânt, dar nu sunt acte 
medicale să arate asta. A avut viroză respiratorie 
cu complicații. L-am dus eu la spital și încă are 
probleme de respirație. M-am îmbolnăvit și pe 
mine. Nu se găsesc soluții să se elimine tusea, să 
se vindece! Am încercat multe tratamente, tot are 
consecințe… Dar e mult mai bine, nu avea poftă 
de mâncare și era foarte traumatizat de mama lui 
și bunica lui. Nu vrea să audă de ele, se sperie 
când aude de mama lui. Se ascunde. Vă imaginați 
prin ce stres a fost acest băiețel la doar 4 ani. Mă 
iubește enorm! Nu am văzut atâta dragoste, în 
viața mea, la cineva sau la un copil față de părinții 
lui. Nu știu ce va fi când o să trebuiască să meargă 
la mama lui. Nu vreau să știu cât va suferi atunci. 
Dar asta e viața, așa sunt legile, femeia fiind 
mamă, indiferent cât de psihopată este, are drep-
turi. Nu este lăsat copilul la tatăl lui. Copiii au stat 
3 luni, vara trecută, fără să își vadă tatăl. I-a se-
chestrat. Se dorește ordin de protecție față de 
copii, fără probe, doar pentru povești mincinoase, 
după ce tatăl lor le-a salvat viața și i-a recuperat 
din plasament de urgență de la persoane străine 
și a făcut să fie legal preluați, la plasament, la bu-

nici paterni. Avocați, cheltuieli etc.. Elena se dis-
tra maxim atunci, solicitase ordin de protecție și 
făcea petreceri cu bărbați”, a explicat bărbatul.  

Şi Elena Sîrbu  
îi aduce acuzaţii grave soţului său 
Elena Sîrbu susţine că soţul său are probleme 

psihice. Mai mult, femeia neagă că i-ar fi furat 
acestuia diverse obiecte de îmbrăcăminte, pe 
care ulterior le-ar fi vândut. Referitor la acuzele 
conform cărora ar pune diverse persoane să-l 
amenințe, Elena Sîrbu crede că Adrian Froicu ar 
trebui să depună plângere la poliție.   

„Fostul soț este bolnav psihic, cu acte de la 
«Socola». El a pus pe cineva și mi-a vandalizat 
mașina, sunt camere care au surprins tot. O să se 
lămurească poliția... N-are decât să meargă la po-
liție dacă primește amenințări! Și să reclame la 
poliție, nu la ziar! Să declare și cum mă amenință 
pe mine să merg la poliție, să fac plângeri minci-
noase în favoarea lui, când a avut problema cu jo-
curile... să spună cum mă teroriza și mă obliga să 
merg însărcinată pe nu-știu-unde, ca să mă iau 
de oameni și să merg la poliție să declar min-
ciuni... lucru pe care nu l-am făcut niciodată, 
ajungând, după fiecare «discuție» pe această 
temă, la spital, cu iminență de avort și iminență 
de naștere prematură. După ce declară la poliție, 
să vină la ziar. Nu minciuni. El e cel care o ame-
nință și o terorizează pe mama. Mi-a pus sistem 
de urmărire la mașină... E invers, este și plângere 
la poliție cu Print screen-uri, cum el mi-a vândut 
mie lucrurile pe Vestiare și Vinted, anul trecut. În 
plus, să-l întrebați, să vă povestească și cum m-
am dezbrăcat de vestă pe 20 septembrie 2024 și 
i-am dat-o de față cu poliția, că spunea că i-am 
«furat» vesta (era cumpărată de el acum 6 ani), și 
m-am dezbrăcat, și i-am dat-o. El refuza să îmi 
dea bunurile mele personale dinainte să-l cunosc 
pe el – cum ar fi bannere, afișe etc. pentru pro-
movare, pe care refuză să mi le dea –, haine, par-
fumuri, pe care le aveam dinainte să fiu cu el. Să 
facă borș cu ele. Important e să nu își bată joc de 
copil. Tot scandalul din octombrie a fost înregis-
trat audio-video, când mă amenința și mi-a cerut 
să îi dau hainele de la Gucci ale copiilor. Am pier-
dut eu în viață mai mult de atât, nu mă fac pe mine 
6.000 de lei, cât am dat pe telefonul pe care mi l-
a furat, telefon luat pe firmă (este dosar penal). 
Când nu o să mai sufere de schizofrenie, tulburare 
de comportament și instabilitate emoțională și ce 
diagnostice psihiatrice mai are de la psihiatrie, 
atunci să facă declarații în presă. Să facă recla-
mație și sesizare la poliție pentru amenințări și ce 
mai vrea el, ziarul nu este în măsură să ia decizii 
pentru astfel de situații. Dacă vrea să se plângă, 
se poate duce la psiholog, poliție, la prietenul lui 
psihiatru, care îi dă medicație fără a-l înregistra 
nicăieri, pentru că altfel ar trebui să îi suspende 
și carnetul de condus”, a declarat Elena Sîrbu.  

Nu se ştie cum se va încheia situaţia dintre 
Elena Sîrbu și Adrian Froicu, dar cert este că, de 
la o poveste de iubire ca în telenovele, cei doi afa-
ceriști au ajuns să o ţină dintr-un scandal în altul.  

Codruța ȘOROAGĂ
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LOC DE MUNCĂ 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de păsari 

din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 

numărul de telefon: 0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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Subscrisa AVIZO 
SPRL Iasi, notifică 
deschiderea 
procedurii 
simplificate a 
insolventei societăţii 
debitoare S.C. 
TATIANA STYLE SRL, 
CUI 24826710, cu 
număr de înregistrare 
la Registrul 
Comerţului 
J22/3560/2008, cu 
sediul în sat şi 
comuna Şcheia, 
Judeţul Iaşi, conform 
Incheierii Civile nr. 
664/CC din 
30.10.2024, 
pronunţată de către 
Tribunalul 
Iaşi/Judecător Sindic 
în Dosarul nr. 
3614/99/2023. 
Termene: 16.12.2024 

pentru depunerea 
cererilor de creante; 
26.12.2024 termen 
pentru verificarea 
creantelor, intocmirea 
şi publicarea 
Tabelului Preliminar 
al creantelor de catre 
lichidatorul judiciar; 
19.03.2025 termen 
pentru publicarea 
Tabelului Definitiv de 
creanţe; 19.03.2024 
termen pentru 
continuarea 
procedurii, 
10.01.2025, ora 
12.00, prima sedinta 
a Adunarii Creditorilor 
la sediul lichidatorului 
judiciar din Iasi, str. 
Decebal nr. 22A, bl. 
Z8, sc. A, ap. 8, cu 
ordinea de zi: 
alegerea comitetului 
creditorilor, 

desemnarea 
presedintelui 
acestuia; confirmarea 
lichidatorului judiciar, 
stabilirea 
remuneraţiei 
acestuia; avansarea 
de către creditori a 
sumelor de bani 
corespunzătoare 
derulării procedurii, 
conform Art. 174 din 
Legea nr. 85/2014 
privind procedurile de 
prevenire a 
insolvenţei şi de 
insolvenţă. 
 

LICITAȚII 

S.C.C.de gradul 1- 
CONSUMCOOP 
ANDRIESENI cu 
sediul în sat 
Andrieseni, comuna 
Andrieseni, județul 

Iași, înregistrată la 
O.R.C. Iași cu nr: C 22 
- 5 /2005; CUI: 
15572450, vinde prin  
licitaţie publica 
imobilul  Magazin 
metalo-chimice 
situata în sat 
Andrieseni, comuna 
Andrieseni, județul 
Iași, în suprafața de 
239 mp. Licitaţia va 
avea loc pe data de 
17.01.2025, ora 10 la 
sediul  U.J.C.C. Iasi 
din Iasi, str.Sf.Lazăr 
nr. 39-41, etaj 1. 
Relaţii suplimentare  
se pot  solicita  la 
sediul S.C.C.de gradul  
1- CONSUMCOOP  
Adrieseni  din sat 
Andrieseni, județ Iași  
sau la telefonul: 
0747359524; 
0232/230548.
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În fiecare an, obiceiurile de Anul 
Nou aduc la viață o tradiție specta-
culoasă, reprezentată de comanace. 
Aceste accesorii sunt un simbol al 
dansurilor și obiceiurilor din zonele 
rurale ale Moldovei, iar pasiunea 
pentru realizarea lor rămâne vie da-
torită meșterilor dedicați. Aceste 
piese sunt esențiale în spectacolul 
sărbătorilor și rămân un simbol al 
bogăției culturale românești. După 
Revelion, tot mai mulți proprietari de 
comanace aleg să le vândă. Cu toate 
acestea, procesul lor de creare im-
plică eforturi considerabile, iar ten-
dințele se schimbă de la an, la an.  

Pentru un singur comanac 
dedicat sărbătorilor de Anul 
Nou, procesul de creare 
poate ajunge la o lună 
Realizarea unui comanac pentru 

Anul Nou implică multă răbdare și în-
demânare, fiind un proces manual 
care durează săptămâni. Partea su-
perioară a comanacului, adesea or-
namentată cu mărgele și alte detalii 
fine, necesită o atenție deosebită. În 
funcție de complexitate, dar și de 
timpul meșteșugarilor, procesul de 
realizare a unui singur comanac 
poate ajunge la o lună.  

„Fac această treabă din pasiune, 
de mai mulți ani de zile, nici nu mai 
știu de când. Am avut o singură 
pauză și apoi m-am reapucat iar. 
Realizez în funcție de cât de mare 
este cererea. De obicei, mă apuc din 
luna ianuarie. Pentru fiecare coma-
nac îmi aloc cam o lună de zile. Anul 

acesta, am făcut doar 10 pentru 
mine, și restul, ce am avut comenzi. 
Le realizez manual, pentru partea 
superioară este o adevărată muncă. 
Ele sunt cusute manual și este pusă 
mărgică cu mărgică. Prețurile diferă 
în funcție de cât de bogate sunt co-
manacele, cât material intră în ele și 
cât costă mărgelele. Accesoriile și 
ce am nevoie pentru ca să le fac, le 
cumpăr online. Prețurile pornesc de 
la 3.000 de lei”, a povestit Vlăduț 
Țoțoi, meșteșugar de comanace, din 
satul Ruginoasa.  

Comanacele sunt măști deco-
rate cu mărgele viu colorate, pan-
glici multicolore și diferite detalii 
lucrate atent. Ele combină texturi di-
ferite, precum lâna pentru barbă și 
materialele textile bogate pentru or-
namente. Partea superioară, impu-
nătoare și regală, este acoperită cu 
mici tunulețe simbolice, cu modele 
geometrice cusute manual.  

Care sunt prețurile 
comanacelor după Anul Nou 
Un fenomen ce are loc după Anul 

Nou este reprezentat de vânzările 
comanacelor pe platforme online și 
grupuri de social media. Mulți pro-
prietari ai acestor piese aleg să își 
vândă comanacele pentru a recu-
pera o parte din investiție, ori pentru 
că pur și simplu nu mai au nevoie de 
ele. Pe site-uri precum OLX sau gru-
puri dedicate tradițiilor apar frec-
vent anunțuri cu comanace la 
prețuri variate, în funcție de starea 
lor și de complexitatea designului. 
Unele sunt vândute aproape noi, 

purtate o singură dată, iar altele, mai 
vechi, dar bine întreținute.  

„Îmi vând comanacul pentru că 
nu mai am ce să fac acum cu el și 
vreau să-mi recuperez o parte din 
bani. L-am luat cu 1.900, îl dau cu 
1.200 acum. Purtat o singură dată. 
Nu vreau să-l păstrez pentru la anul 
pentru că nu știu ce o să fie, n-am 
nici unde să-l țin și cine știe la anul 
ce modele mai par. Plus că simt că 
țin niște bani blocați. Nu mă aștept 
să-l vând ușor, dar mai sunt oameni 
care cumpără acum, că-s mai ieftine 
decât să lase pe la anul. Dacă văd că 
nu se dă, mai las din preț, asta e”, a 
spus Andrei V., un vânzător de co-
manac. Prețurile comanacelor, după 
Revelion, variază în funcție de cât de 

mult dorește vânzătorul să lase din 
prețul inițial de achiziție, în funcție 
de starea produsului, dar și de com-
plexitatea modelului. Aceste piese 
se pot găsi acum de la 1.000, până la 
4.000 de lei. În plus, în anunțuri se 
mai vinde și doar accesoriul superior 
format din mărgele și poate costa de 
la 500 de lei, până la 1.500 de lei.  

Comanacele nu sunt doar acce-
sorii spectaculoase purtate de Anul 
Nou, ci și un simbol al continuității 
tradițiilor. Prin intermediul meșteșu-
garilor care mai realizează astăzi co-
manace, aceste creații rămân un 
exemplu al bogăției culturale 
românești. 

Paula IANUȘ
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Vânzarea comanacelor după Anul Nou – o 
practică tot mai întâlnită pe site-urile de 
anunțuri și grupurile de socializare
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A comis-o în noaptea de Revelion 

Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară de prin Târg. Cică vicele Jărvle a 

dat-o de gard din nou, chiar în noaptea de Reve-

lion. Babele nu o să vă dea prea multe detalii des-
pre locație și alte cele, pentru că ar intra alții în 
rahat, dar o să vă spună ce a făcut dom` vice. 
După ce a tras păhărel după păhărel, iar a avut 
ceva de împărțit cu iubită-sa. S-au certat, ea a 
bocit prin baie, și tot așa. A vrut să pară el un Don 
Juan, așa, dar nu a făcut decât să se facă de râs, 
din nou... 

Tunul final, înainte de pușcărie 
Dacă tot am vorbit despre omuleți din pre-

mărie, babele vă anunță de pe acum că Izmănuță 
Chiron, proaspătul șef de la piețe, a fost pus stra-
tegic acolo. Toată lumea știe că se duce la puș-
cărie în curând, iar din acest motiv a fost scos la 
înaintare. Practic, acum Mișu și restul l-au pus să 
jecmănească toți comercianții, așa, ca într-un 
tun de final. Babele le transmit, pe această cale, 

tuturor comercianților: Dacă simțiți că sunteți 
constrânși sau umiliți de Chiron, sunați la Ante-
corupție! 

Decât să faci treabă cu „Fun Curvier”, 
mai bine nu mai comanzi nimic 
La final de rubricuță, babele s-au gândit să 

vă povestească o combinație pe care o fac cei 
de la „Fun Curvier”. Nu știu babele exact pe ce 
bază se fac acolo angajările, dar unii dintre cu-
rieri sunt bandiți cu acte în regulă. De ce spun 
babele asta? Păi, vă explicăm imediat. În ultima 
perioadă, ca să nu mai muncească prea mult, cu-
rierii trimit mesaje că nu au găsit clienții acasă, 
iar ridicarea se face de la sediu. Asta nu e tot. 
Sunt cazuri în care curierii umblă prin colete sau 
nu le mai pun pe la „izi” box. Bătaie de joc mare, 
nu alta...

Bursa bârfelor

Mai multe spitale din Iaşi fac angajări, în această zi 
fiind scoase la concurs 36 de posturi vacante. Materni-
tatea „Cuza Vodă” Iaşi a scos la concurs 7 posturi va-
cante, Spitalul Clinic de Urgenţă „Prof. dr. N. Oblu” Iaşi 
a scos la concurs 20 de posturi vacante și temporar va-
cante. Angajări face și Spitalul Clinic „Dr. C. I. Parhon” 
Iaşi, Institutul de Boli Cardiovasculare „Prof. dr. George 
I.M. Georgescu” Iași și Spitalul „Sf. Spiridon” Iași. 

Maternitatea „Cuza Vodă” Iaşi  
a scos la concurs 7 posturi vacante  
Spitalul Clinic de Obstetrică Ginecologie „Cuza 

Vodă” Iaşi a scos la concurs un post de şofer autosani-
tară II şi un post de asistent medical licențiat în specia-
litatea medicină generală, treaptă debutant. Pentru 
aceste două posturi, dosarele de concurs se pot de-
pune până la data de 22 ianuarie 2025, ora 14:00. De 
asemenea, unitatea medicală a scos la concurs şi un 
post de îngrijitor, cu normă întreagă, pe perioadă ne-
determinată, în cadrul Ambulatoriului integrat. Persoa-
nele interesate să candideze pentru acest post îşi pot 
depune dosarele de concurs până în data de 20 ianuarie 
2025, ora 14:00. În aceeaşi perioadă, Maternitatea „Cuza 
Vodă” Iaşi organizează concurs şi pentru angajarea unui 
asistent medical licențiat în specialitatea medicină ge-
nerală, treaptă debutant, post cu normă întreagă, pe 
perioadă nedeterminată, în cadrul Laboratorului de 
analize medicale; a unui asistent medical cu studii PL 
în specialitatea medicină generală, treaptă debutant, 
post cu normă întreagă, pe perioadă nedeterminată, în 
cadrul compartimentului GROC (n.r. – gravide cu risc 
obstetrical crescut), precum şi un tehnician I, post cu 
normă întreagă, pe perioadă nedeterminată, în cadrul 
Serviciului Tehnic. Pentru aceste posturi, candidaţii îşi 
pot depune dosarele de concurs până la 20 ianuarie 
2025, ora 14:00. Spitalul Clinic de Obstetrică și Gineco-
logie „Cuza Vodă” Iaşi a scos la concurs şi două posturi 
de infirmier, cu normă întreagă, pe perioadă determi-
nată, în cadrul secției clinice Neonatologie II. Data li-
mită pentru depunerea dosarelor de concurs este 14 
ianuarie 2024, ora 14:00.  

Spitalul Clinic de Urgenţă  
„Prof. dr. N. Oblu” Iaşi a scos  
la concurs 20 de posturi vacante  
Şi Spitalul Clinic de Urgenţă „Prof. dr. N. Oblu” Iaşi 

face angajări. Unitatea medicală a scos la concurs 6 
posturi de infirmier cu studii de școală generală/medii 
și atestat professional, 2 posturi, din care 1 post tem-
porar vacant, de registrator medical, cu studii medii; 
un post de bucătar, cu studii medii; 3 posturi de asis-
tent medical generalist, cu studii postliceale; un post 
de îngrijitoare, cu şcoală generală/studii medii; un post 
de asistent de laborator, cu studii postliceale, precum 
şi un post de chimist, studii superioare. De asemenea, 
unitatea medicală vrea să angajeze un zugrav, cu 
şcoală generală/studii medii; un instalator sanitar, cu 
şcoală generală/studii medii și un electrician, cu şcoală 
generală/studii medii. În aceeași perioadă, Spitalul Cli-
nic de Urgenţă „Prof. dr. N. Oblu” Iaşi a scos la concurs 
și un post de economist specialist I A, cu studii econo-
mice superioare, și un post de inspector de specialitate 
resurse umane I , studii economice superioare. Pentru 
toate posturile vacante, dosarele de concurs se pot de-
pune până la data de 16 ianuarie 2025, ora 15:00.  

Mai multe spitale din Iaşi fac angajări! 
Care sunt posturile scoase la concurs  
Spitalul Clinic „Dr. C. I. Parhon” Iaşi organizează 

concurs pentru ocuparea unui post vacant de asistent 
medical din cadrul Secției Clinice Nefrologie; post va-
cant, pe perioadă nedeterminată, a unui post vacant de 
îngrijitor din cadrul Blocului Operator; pe perioadă ne-
determinată, a unui post de referent S din cadrul Ser-
viciului Statistică și Evaluare Medicală, post pe 
perioadă nedeterminată; precum și a unui post de mun-
citor calificat – fochist la structura Muncitori, post pe 
perioadă nedeterminată. Pentru toate aceste posturi, 
dosarele de concurs se depun până la 16 ianuarie 2025, 
ora 14:00. Totodată, unitatea medicală a mai scos la 
concurs și un post de asistent medical generalist (PL/S) 
pentru Laboratorul de Analize Medicale – post pe pe-

rioadă determinată – și un post temporar vacant de în-
grijitor în cadrul Secției Clinice ATI – post pe perioadă 
determinată. Pentru aceste două posturi, dosarele de 
concurs se pot depune până la 9 ianuarie 2025, ora 
14:00. Și Institutul de Boli Cardiovasculare „Prof. dr. Ge-
orge I.M. Georgescu” Iași face angajări. În această pe-
rioadă a fost scos la concurs un post de medic 
specialist, specialitatea ATI, normă întreagă, de 7 ore/zi, 
perioadă nedeterminată, în cadrul Sectiei ATI. Dosarul 
de concurs se poate depune până la data de 15 ianuarie 
2025, ora 14:00. De asemenea, unitatea medicală a scos 
la concurs și un post, cu normă întreagă, de infirmieră 
debutantă, în cadrul Secţiei Clinice de Cardiologie. Pen-
tru acest post, dosarele de concurs se pot depune până 
la data de 10 ianuarie 2025. Printre spitalele care fac 
angajări, în această perioadă, se numără și Spitalul Cli-
nic Judeţean de Urgenţă „Sf. Spiridon” Iași, cea mai 
mare unitate medicală din Moldova. Aici a fost scos la 
concurs un post de biolog pentru Laboratorul de Im-
unologie Alergologie. Pentru acest post, dosarele de 
concurs se pot depune până la data de 23 ianuarie 
2025. 

Codruța ȘOROAGĂ

Mai multe spitale din Iaşi fac angajări! Au 
fost scoase la concurs 36 de posturi vacante


